
CÂMARA MUNICIPAL DE

Ata da 4a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, LSI OZI 2022.

Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às

15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o

Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo os

Sres. Vereadores desta Casa, exceto os Senhores: Alex Silva Porto e

Flávio Emídio Brasil Santos.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente, solicÍtou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

proposituras e demais matérias apresentadas à Secretaría da Câmara:

. Decreto Legislativo po 29/2I, relativo ao Projeto de Decreto

Legislativo no 2912L.

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Resolução no O6/2L.

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final aos Projetos de Decretos Legislativos nos 31 e 35/21.

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final aos Projetos de Lei nos 86,92,98 e 100/21.

. Projeto de Lei no 03/22, QUê Instituem a Semana Municipal de

Prevenção e Diagnóstico do Câncer Infantil e dá outras

providências, de autoria do Sr. Vereador Pedro Kaique Freire

Menezes.

. Projeto de Lei no 04/21, que Institui o Programa Segunda Língua,
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voltado ao ensino de idiomas para crianças e adolescentes da

Rede Pública Municipal de Ensino de autoria do Sr. Vereador

Pedro Kaique Freire Menezes.

. Indicações nos 42, 43 e 4412022, de autoria do Sr. Vereador

Tertuliano Pereira da Silva Neto.

o Indicações nos 45 e 4612022, de autoria do Sr. Vereador Pedro

Kaique Freire Menezes.

o Indicações nos 47, 48 e 49/2022, de autoria do Sr. Vereador José

Paes dos Santos.

o Indicações nos 50, 5L,52,53,54,55 e 56/22, de autoria do Sr.

Vereador Artur Oliveira Nascímento.

o Indicação no 57/22 de autoria do Sr. Vereador Tertuliano Pereira

da Silva Neto.

. Indicações nos 58, 59 e 60122, de autoria do Sr. Vereador José

Evandro Machado Soares.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia L5/0212022.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Cristóvão Freire dos Santos.

. José Paes dos Santos.

. Tertuliano Pereira da Silva Neto.

o Isaias de Jesus Santos.

. José Evandro Machado Soares

o Artur Oliveíra Nascimento.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Tertuliano Pereira da Silva Neto, sendo aparteado pelo Sr.

Vereador losé Evandro Machado Soares.
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o Artur Oliveira Nascimento, sendo aparteado pelo Sr. Vereador

Raimundo Ascendino Hora Soares.

ORDEM DO DIA

. Foram acatados pela Mesa o Voto Verbal de Congratulações e

Aplausos, ao SINDISEME de Estancia, na pessoa do Sr. Carlito

Santos Lemos, pelos 24 anos de luta e conquistas ao SINDISA,

na pessoa do vereador Artur Oliveira Nascimento pelos 33 anos

de resistência, conquistas e elevação de valores; ao Sr. Amaranto

Cavalcante de Albuquerque Filho, pela passagem do seu

aniversário, e Voto de Profundo Pesar a família do Sr. Sidney

Araújo dos Santos, pelo seu falecimento ocorrido dia L4/02.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. José Evandro Machado Soares.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária para quarta-feira dia 16

de fevereiro do corrente ano em horário regimental e solicitou que fosse

lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria Santos Brito, Diretora

da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr. Secretário, na forma

regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por quem de

d ireito.

Pa Santos
Secre

\M isael Da
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